
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         DE         CIÊNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS
-         CCHN

ATA         DA         SEGUNDA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PÓS-GRADUAÇÃO         EM         BIOLOGIA         VEGETAL         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         09/03/2022

Ao(s)         nove         dia(s)         do         mês         de         março         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         dois,         às         treze         e         quarenta

e         dois         minutos,         foi         realizada         no(a)         consulta         virtual         a         segunda         sessão         extraordinária         do(a)

Programa         de         Pós-Graduação         em         Biologia         Vegetal         da         Universidade         Federal         do         Espírito

Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Geraldo         Rogerio         Faustini         Cuzzuol         (Presidente),

Antelmo         Ralph         Falqueto,         Camilla         Rozindo         Dias         Milanez,         Elias         Terra         Werner,

Hildegardo         Seibert         França,         Jose         Aires         Ventura         (m/d),         Maria         do         Carmo         Pimentel

Batitucci,         Silvia         Tamie         Matsumoto,         Stefano         Zorzal         de         Almeida,         Thiago         Teixeira         Costa,

Valeria         de         Oliveira         Fernandes         e         Viviana         Borges         Corte,         com         a(s)         ausência(s)         de         Basilio

Cerri         Neto,         Diolina         Moura         Silva,         Luis         Fernando         Tavares         de         Menezes         e         Paulo         Cezar

Cavatte.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente

declarou         aberta         a         sessão.         PAUTA         1:         Apreciação         das         Atas         da         Comissão         de         Bolsas.         Trata

da         distribuição         de         bolsas         FAPES         e         CAPES         aos         aprovados         dos         processos         seletivos

2022/1         e         devidamente         matriculados         na         SIP.         As         2         quotas         Mestrado         do         CNPq         não

entraram         nesta         rodada         pois         na         plataforma         Carlos         Chagas         aparece         o         informe         de

"indicações         suspensas".         Assim         que         o         problema         for         resolvido         será         feita         a         distribuição

dessas         bolsas.         Foi         esclarecido         que         a         SIP         possuiria         até         15         de         março         para         tramitar         à

PRPPG         os         processos         de         concessão         de         bolsas         CAPES.         Por         isso         a         consulta         virtual.         Foi

Solicitado         portanto,         que         o         colegiado         manifestasse         seu         voto         até         às         14h         de         quinta-feira

(10/03)         sobre         aprovação         das         atas         descritas         neste         ponto         de         pauta.         Ata         da         Comissão         de

Bolsas         do         PPGBV         sobre         distribuição         de         bolsas         disponíveis         FAPES         e         CAPES         2022/1,

nível:         Doutorado.         A         Comissão         de         Bolsas         constituída         pelos         professores         Geraldo         Rogério

Faustini         Cuzzuol         (coordenador         PPGBV),         Camilla         Rozindo         Dias         Milanez         (presidente         da

comissão)         e         representante         discente         Thiago         Teixeira         Costa,         reuniu-se         no         dia         08         de         março

de         2022,         às         14h,         para         tratar         da         distribuição         de         02         (duas)         cotas         de         bolsa         FAPES,         nível

Doutorado,         provenientes         do         edital         nº         12/2021         -         Programa         de         Capacitação         de         Recursos

Humanos         na         Pós-Graduação         (PROCAP         2022         -         DOUTORADO)         e         02         (duas)         cotas         de

bolsa         CAPES-DS,         nível         Doutorado,         para         os         ingressantes         em         2022/1.         Seguiu-se         as

Normas         do         PPGBV,         item         DISTRIBUIÇÃO         DE         BOLSAS         INSTITUCIONAIS,         que

consta:         1.         "As         bolsas         de         Mestrado         e         de         Doutorado         do         Programa         serão         distribuídas         e

mantidas         para         os         alunos         sem         vínculo         empregatício         seguindo         a         ordem         de         classificação         no

exame         de         seleção,         sendo         exigido         do         bolsista         dedicação         exclusiva         às         atividades         do

Programa".         2.         "Havendo         bolsas         disponíveis         de         mais         de         uma         agência         de         fomento,

aquelas         do         CNPq         ou         da         FAPES         deverão         ser         concedidas         preferencialmente         aos

estudantes         melhores         classificados".         Dentre         os         09         (nove)         doutorandos         matriculados,         05

(cinco)         manifestaram         não         possuírem         atividade         remunerada:         Valéria         Pancieri         Sallin         (1º

colocado),         Paula         Roberta         Costalonga         Pereira         (2º         colocado),         André         Lucas         Reboli         Pagoto

(4º         colocado),         Judá         Ben         Hur         de         Oliveira         (7º         colocado)         e         Vanessa         Silva         dos         Santos         (9º
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colocado).         As         bolsas         foram         então         distribuídas         em         ordem         de         classificação         como

determina         a         Norma         do         PPGBV         supracitada,         destinando-se:         01         (uma)         cota         bolsa         FAPES

para         Valéria         Pancieri         Sallin,         01         (uma)         cota         bolsa         FAPES         para         Paula         Roberta         Costalonga

Pereira,         01         (uma)         cota         bolsa         CAPES         para         André         Lucas         Reboli         Pagoto         e         01         (uma)         cota

bolsa         CAPES         para         Judá         Ben         Hur         de         Oliveira.         Não         há         alunos         de         anos         anteriores         sem

atividade         remunerada         e         sem         bolsa.         Ata         da         Comissão         de         Bolsas         do         PPGBV         sobre

distribuição         de         bolsas         disponíveis         FAPES         e         CAPES         2022/1,         nível:         Mestrado.         A

Comissão         de         Bolsas         constituída         pelos         professores         Geraldo         Rogério         Faustini         Cuzzuol

(coordenador         PPGBV),         Camilla         Rozindo         Dias         Milanez         (presidente         da         comissão)         e

representante         discente         Thiago         Teixeira         Costa,         reuniu-se         no         dia         08         de         março         de         2022,         às

14h,         para         tratar         da         distribuição         de         03         (três)         cotas         de         bolsa         FAPES,         nível         Mestrado,

provenientes         do         edital         no         11/2021         -         Programa         de         Capacitação         de         Recursos         Humanos         na

Pós-Graduação         (PROCAP         2022         -         MESTRADO)         e         02         (duas)         cotas         de         bolsa         CAPES-DS,

nível         Mestrado,         para         os         ingressantes         em         2022/1.         Seguiu-se         as         Normas         do         PPGBV,         item

DISTRIBUIÇÃO         DE         BOLSAS         INSTITUCIONAIS,         que         consta:         1.         "As         bolsas         de

Mestrado         e         de         Doutorado         do         Programa         serão         distribuídas         e         mantidas         para         os         alunos         sem

vínculo         empregatício         seguindo         a         ordem         de         classificação         no         exame         de         seleção,         sendo

exigido         do         bolsista         dedicação         exclusiva         às         atividades         do         Programa".         2.         "Havendo         bolsas

disponíveis         de         mais         de         uma         agência         de         fomento,         aquelas         do         CNPq         ou         da         FAPES

deverão         ser         concedidas         preferencialmente         aos         estudantes         melhores         classificados".

Dentre         os         07         (sete)         mestrandos         matriculados,         05         (cinco)         manifestaram         não         possuírem

atividade         remunerada:         Lucas         Evangelista         dos         Santos         (1º         colocado),         Maria         Gabriela

Pissinati         Trindade         (2º         colocado),         Thalia         Thomaz         Viana         Rainha         (4º         colocado),         Ana

Caroline         Pariz         Rocha         (5º         colocado)         e         Renato         Silva         Kunz         (7º         colocado).         As         bolsas         foram

então         distribuídas         em         ordem         de         classificação         como         determina         a         Norma         do         PPGBV

supracitada,         destinando-se:         01         (uma)         cota         bolsa         FAPES         para         Lucas         Evangelista         dos

Santos,         01         (uma)         cota         bolsa         FAPES         para         Maria         Gabriela         Pissinati         Trindade,         01         (uma)

cota         bolsa         FAPES         para         Thalia         Thomaz         Viana         Rainha,         01         (uma)         cota         bolsa         CAPES         para

Ana         Caroline         Pariz         Rocha         e         01         (uma)         cota         bolsa         CAPES         para         Renato         Silva         Kunz.         Não

há         alunos         de         anos         anteriores         sem         atividade         remunerada         e         sem         bolsa.         Todos         os

mestrandos         ingressantes         em         2022/1         que         declararam         não         possuírem         atividade

remunerada         foram         contemplados         com         bolsas.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Antonio         Martins         Barros         Netto,         secretário(a)         do(a)         Programa         de

Pós-Graduação         em         Biologia         Vegetal,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai

devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         09         de         março         de         2022.

Geraldo Rogerio Faustini Cuzzuol

(Presidente)

Antelmo Ralph Falqueto
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Camilla Rozindo Dias Milanez Elias Terra Werner

Hildegardo Seibert FranÃ§a Jose Aires Ventura (m/d)

Maria do Carmo Pimentel Batitucci Silvia Tamie Matsumoto

Stefano Zorzal de Almeida Thiago Teixeira Costa

Valeria de Oliveira Fernandes Viviana Borges Corte
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